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xهاي معادله مجموع ريشه - 2 x  2
2 15 ο  كدام است؟  

1 (4  2(2   3 (2   4.معادله جواب ندارد (  

xدر معادله - 3 x  2
3 2 5 ο تر كدام است؟  ريشه كوچك  

1 (2  2 (4   3(3   4(1   

ها تقسـيم شـود بـه هـر      طور مساوي بين آن به كيكايم. اگر يك نفر كم شود و دوباره اين  طور يكسان تقسيم كرده را بين افرادي به كيكيك  - 4

1نفر

6
  رات جديد كدام است؟رسد. تعداد نف تر از دفعه قبل ميبيش كيك 

1 (2  2 (3  3 (4   4 (1   

fاگر رابطه - 5 {( , a b) , ( , ) , ( , a b) , ( , ) , ( , )}    2 1 1 4 2 2 4 ο گاه آن ،يك تابع باشدa

b
  كدام است؟ 

1(1   2(2   3( 1   4 (2  

  كدام است؟ Bبا توجه به ضابطه تابع مقابل، مجموعه  - 6
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  كدام گزينه ضابطه مناسبي براي نمودار زير است؟ - 7

  

1(f (x) x 1   

2(f (x) x 1   

3(f (x) x   

4(f (x) x    

  

fبا fضابطه تابع خطي  - 8 ( )  1ο وf ( ) 1   كدام است؟ 2

1(f (x) x 2 4   2(f (x) x  3 2   3(f (x) x  3 1   4(f (x) x 2 1   

)كه از نقطه 4با شيب fدر نمودار تابع خطي  - 9 , )1 fگذرد، مي 1 (   كدام است؟ 2(

1(11   2(5   3 (6  4 (8  

yبا معادله fتابع خطي  در نمودار -10 x  2  ها كدام است؟ y، محل تقاطع نمودار با محور 4

1(2   2 (4   3 (2   4(4   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


